

V Petržalke odstraňujú staré či nepojazdné autá, je ich viac ako 110

(18.04.2013; www.pravda.sk; Správy, s. -; SITA)

Nedostatok parkovacích miest v bratislavskej **Petržalke** rieši mestská časť aj odstraňovaním starých a nepojazdných áut. Takéto vozidlá zverejňuje **Petržalka** aj na svojej internetovej stránke, v súčasnosti je ich viac ako 110.

Ako informovala **petržalská** hovorkyňa **Michaela Platznerová**, zamestnanci **petržalského** úradu v uliciach kontrolujú autá bez poznávacej značky, ktoré možno podľa zákona o odpadoch považovať za staré. Majiteľovi takéhoto vozidla nechajú pracovníci úradu na prednom skle výzvu, aby do 30 dní auto spojznil alebo odstránil. Ak tak neurobí, auto dá odstrániť **petržalský** úrad, informuje **Platznerová**.

Pracovníci úradu kontrolujú aj autá, ktorým chýbajú nálepky o vykonaní povinnej technickej či emisnej kontroly, havarované či poškodené vozidlá, odstavené autá s prázdnyimi pneumatikami, rozbitými sklami či bez svetiel. Majiteľov upozornia na stav vozidla, ak nereagujú, **petržalský** úrad požiada príslušný Obvodný úrad pre cestnú premávku a pozemné komunikácie o preverenie kontroly technického stavu auta.

Ako uviedla **Platznerová**, na základe tohto výsledku môže byť potom auto vyradené z premávky i z evidencie dopravného inšpektorátu, **Petržalka** dá vozidlo odstrániť a zošrotuje ho zmluvná spoločnosť. "Samospráva v týchto prípadoch nahrádza povinnosti majiteľov, ktorí svojou nezodpovednosťou komplikujú situáciu s parkovaním. Mestskú časť to stojí veľa úsilia, pretože riešenie dlhodobo odstavených áut nie je jednoduchý proces," povedal **petržalský** starosta **Vladimír Bajan**.

Petržalka vyzýva aj obyvateľov, aby pri kontrolách dlhodobo odstavených starých či nepojazdných áut pomohli. Na svojej stránke mestská časť zverejňuje zoznam starých vozidiel, obyvatelia si tak môžu na stránke zistiť, či **petržalský** úrad o odstavenom starom či nepojazdnom aute pod ich oknami vie. Dlhodobo odstavené nepojazdné autá, ktoré miestny úrad ešte neeviduje, môžu **Petržalčania** nahlásiť na oddelení životného prostredia - referát čistoty a poriadku.